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Εκδήλωση αγάπης, από το Ενοριακό Φιλόπτωχο 
Ταμείο Αγίου Δημητρίου Αμπελοκήπων
/ Επικαιρότητα

Με μια ωραία εκδήλωση υψηλής κοινωνικής ευαισθησίας και 
αγάπης, το Ενοριακό Φιλόπτωχο Ταμείο Αγίου Δημητρίου 
Αμπελοκήπων, κάλεσε τους ενορίτες των Αμπελοκήπων και όχι 
μόνο, να συνδράμουν με την συμμετοχή τους, την προσπάθεια 
αποπεράτωσης της Νέας Στέγης Γεροντισσών “Η Οσία Μαρία η 
Αιγυπτία”.

Γράφει ο Πάνος Ν. Αβραμόπουλος

Η εκδήλωση έλαβε χώρα την Κυριακή 6 Απριλίου 2025 στον ομώνυμο χώρο της 
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Στέγης Γεροντισσών, επι των οδών Αχαΐας και Καλαβρίας, στις 7:00 μ.μ. το 
απόγευμα, μετά τον κατανυκτικό Εσπερινό, στο Μετόχι της Οσίας Μαρίας της 
Αιγυπτίας, με την ψαλμωδία των ωραίων εκκλησιαστικών ύμνων της Μεγάλης 
Εβδομάδος, απο τους καλλίφωνους ψάλτες του Αγίου Δημητρίου Αμπελοκήπων κ.κ. 
Ιωάννη Πλευρίτη, Δημήτρη Κοτανίδη και τους συνεργάτες τους. Χαρίζοντας σε 
όλους τους παρευρισκόμενους, μια μοναδική ηθική ευδία με το άχραντο χρώμα του 
Πάσχα.

Ενώ ακόμα προξένησε ξεχωριστή συγκίνηση, η εκτέλεσε εξαίρετων κομματιών 
κλασικής μουσικής του παγκοσμίου ρεπερτορίου, απο τον ψάλτη κο Δημήτρη 
Κοτανίδη και την σύζυγό του, που είναι δεξιοτέχνες στο τσέλο. Συναιρώντας την 
αύρα και την ομορφιά της κλασικής μας μουσικής, με τον λυρικό χαρακτήρα του 
Αγίου Πάσχα.

Σύσσωμος έτσι ο φιλόχριστος λαός των Αμπελοκήπων, παρέστη στην ευγενή αυτή 
φιλανθρωπική εκδήλωση, για να τιμήσει τον υψηλά ηθικά σκοπό της 
αποπεράτωσης της Στέγης Γεροντισσών, αλλά και για να διασταυρώσει τα βήματά 
του, με τους συνενορίτες του, ανταλλάσσοντας ευχές, για την επικείμενη μεγάλη 
εορτή της Χριστιανοσύνης.



Μοιράζοντας απλόχερα την αγάπη τους στους ενορίτες, αλλά και εποπτεύοντας 
την αρτιότητα της εκδήλωσης, ο προϊστάμενος του Αγίου Δημητρίου 
Αρχιμανδρίτης κ.κ. Πλάτωνας Βακαλάκης, μετά του πρωτοπρεσβύτερου επίσης 
της εκκλησίας πατρός κ.κ. Δημητρίου Κωνσταντέλλου. Ακόμα έκδηλη παντού η 
φροντίδα στην εκδήλωση των ευγενών εθελοντών του ναού, αλλά και του 
νεοκόρου κου Βασίλη Γιαννακόπουλου, μετά της φροντίστριας της εκκλησίας κας 
Κυριακής Κωνσταντοπούλου.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης συνδράμοντας με κάθε πρόσφορο τρόπο ο 
αντιπρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου κος Γιώργος Φωτόπουλος, μετά των 
μελών του κ.κ. Βασιλικής Κολοκυθά και Αντωνίας Πόλη.

Θερμά συγχαρητήρια στον ευγενή και φιλάνθρωπο λαό των Αμπελοκήπων, που 
στήριξε με την δυναμική παρουσία του την εκδήλωση, αλλά και στο ενοριακό 
φιλόπτωχο ταμείο του Αγίου Δημητρίου, που ανέλαβε την πρωτοβουλία.






